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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAMEGO, REALIZADA NO 

DIA 19 DE MAIO DE 2025, NO SALÃO NOBRE DO MUNICÍPIO DE LAMEGO 

 

PRESENÇAS 

O senhor Presidente da Câmara Municipal, Francisco Manuel Lopes, e os senhores 

Vereadores, Catarina Gonçalves Ribeiro, António Manuel Marques Luís, José Correia da 

Silva, Ana Catarina Graça da Rocha e Fábio Alexandre Veloso Duarte. 

 

AUSÊNCIAS  

Justificada a ausência do senhor Vereador Ângelo Manuel Mendes Moura, por motivos de 

ordem pessoal. 

 

SECRETARIOU 

A Técnica Superior do Gabinete de Apoio aos Órgãos Municipais, Susana Cristina Rodrigues 

Lopes Carneiro. 

 

COMPARÊNCIA 

Nos termos do despacho proferido pelo senhor Presidente da Câmara, compareceram para 

assistir à reunião de Câmara, os senhores Chefes de Divisão, o senhor Coordenador dos 

Serviços de Proteção Civil, e as senhoras Chefes de Unidade. 

 

ABERTURA  

O senhor Presidente da Câmara declarou aberta a reunião, às nove horas e trinta minutos, 

dando de imediato início ao período antes da ordem do dia. 

 

INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

Nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 49º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, não se 

verificaram inscrições para intervir. 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

Nos termos do disposto no artigo 52º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

 

Tomou a palavra o senhor Presidente da Câmara para justificar a alteração do dia da 

realização das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Lamego, agendadas para os 

meses de maio, junho e julho de 2025. 
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Nesse sentido, explicou que as reuniões foram excepcionalmente alteradas para a segunda-

feira, uma vez que, à terça-feira coincidem com as reuniões da Associação Nacional de 

Municípios Portugueses - ANMP, da qual integra o Conselho Diretivo, e que se realizam, 

precisamente, na primeira e na terceira terça-feira de cada mês. 

Disse, ainda, que no mês de agosto de 2025, as reuniões ordinárias da Câmara Municipal de 

Lamego voltarão a realizar-se nos dias previamente agendados. 

Relativamente aos meses seguintes, esclareceu que posteriormente decidirá como fazer, em 

função das marcações das reuniões da Associação Nacional de Municípios Portugueses. 

Em seguida, referiu alguns eventos que decorreram no passado fim-de-semana no concelho 

de Lamego.  

Salientou a abertura da 13.ª edição da Montra da Cereja da Penajóia, ressalvando que é um 

evento importante para o concelho de Lamego, mas especialmente importante para a 

Freguesia da Penajóia. 

No âmbito desportivo, salientou a realização do Campeonato Nacional de Clubes de Minigolfe 

2025, que decorreu no Complexo Desportivo de Lamego e o Torneio Regional de Gira Volei, 

que decorreu no Parque Urbano de Lamego e que contou com a participação de cerca de 300 

atletas, oriundos de vários concelhos do distrito de Viseu. 

Destacou também a realização da Feira de Antiguidades, Velharias, Vintage e Colecionismo, 

que teve lugar no pavilhão do Centro Multiusos de Lamego e que contou com a participação 

de expositores de todo o país. 

Por fim, salientou a apresentação do espetáculo musical interactivo “Paschalis”, que decorreu 

no passado sábado na Freguesia de Lalim. 

Relativamente à Eleição para a Assembleia da República, que teve lugar no passado dia 18 

de maio de 2025, referiu que o resultado confirma a vitória da AD – Coligação 

PPD/PSD.CDS/PP e confirma a continuidade do Governo que esteve em funções no último 

ano. Salientou, no entanto, que se verificou uma mudança significativa no panorama político 

português, com o crescimento do Partido CHEGA, que obrigará a refletir sobre as mudanças 

sociológicas que estão a decorrer no país e que estão a alterar o espectro político nacional. 

Disse, ainda, que este facto se deverá a causas que poderão ser mais estruturais e 

profundas, ou mais conjunturais, de insatisfação pontual de diversificados estratos da 

população que dirigem o seu voto de protesto para um partido extremista, sem espírito 

democrático. 

Acrescentou que esta situação reforça a necessidade dos partidos, do espectro democrático, 

em assumirem posições políticas claras, sensatas, de cumprimento de compromissos para 

com os eleitores, o que nitidamente não se verificou, a avaliar pela posição do Partido 
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Socialista, que culminou inclusive, com uma infeliz declaração de derrota proferida pelo líder 

do referido partido. 

Nesse sentido, salientou que será desejável que o próximo líder do PS esteja disponível para 

dialogar, que imprima um espírito de responsabilidade ao espectro político do centro e que se 

foque nas decisões que realmente interessam às populações, alertando para que sejam 

decisões corajosas, que ataquem os problemas de frente e que os resolvam. 

Usou da palavra a senhora Vice-Presidente da Câmara para salientar que, no dia 13 de 

maio de 2025 decorreu, no Museu de Lamego, a apresentação do Festival “Japão. Torna-

Viagem”. 

Destacou, ainda, a realização do espectáculo “Mai`ART, no dia 13 de maio de 2025, 

dinamizado pelos alunos do projeto PrEArt, do Agrupamento de Escolas Latino Coelho. 

Em seguida, parabenizou o Futsal Clube de Lamego pela conquista da Taça de Ouro da 

Associação de Futebol de Viseu, no escalão de Seniores Masculinos. 

Salientou, ainda, que no dia 6 de maio de 2025 decorreram no Teatro Ribeiro Conceição as 

conclusões do IV Congresso Europeu “Uma Justiça Amiga das Crianças”, promovido pela 

ComDignitatis – Associação Portuguesa para a Promoção da Dignidade Humana, em parceria 

com várias entidades públicas e privadas, entre as quais, o Município de Lamego. 

Acrescentou que estiveram presentes nesta sessão muitos dos autores dos trabalhos 

apresentados no congresso realizado em Lisboa, bem como alguns alunos da Escola 

Secundária de Latino Coelho. 

Ressalvou que este encontro consistiu, acima de tudo, num momento de reflexão, 

relativamente à promoção e proteção dos direitos das crianças e à necessidade do 

envolvimento de todos na desmistificação do papel da justiça na vida das crianças e dos 

jovens. 

Informou também que decorreu, no dia 16 de maio de 2025, mais um momento de 

intercâmbio, no âmbito do projeto “Partilha com Energia”, cujo objetivo é estimular e 

desenvolver aprendizagens, atitudes, competências e valores que vão ajudar os jovens a 

compreender melhor qual o seu papel, enquanto cidadãos participativos. 

Esclareceu que este programa educativo decorre de uma parceria entre o Município de 

Lamego e a EDP – Energias de Portugal e conta com a participação de alunos da Escola 

Secundária Latino Coelho e da Escola Secundária da Sertã. 

Por fim, referiu que está a decorrer o processo de seleção para o cargo de Diretor(a) do 

Agrupamento de Escolas da Sé. Nesse sentido, informou que foram já realizadas as 

entrevistas aos candidatos admitidos. 

Interveio o senhor Vereador Fábio Alexandre Veloso Duarte para informar o seguinte:  
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“O Município de Lamego está a proceder à instalação de carregadores de veículos elétricos 

em diversos pontos da cidade, nomeadamente na Avenida Padre Alfredo Pinto Teixeira (em 

frente ao edifício da Câmara Municipal), na Avenida Dr. Alfredo de Sousa, na Avenida 

Defensores do Douro, na Avenida D. Egas Moniz, na Rua D. Dinis, e no parque de 

estacionamento do Parque Urbano de Lamego, bem como em algumas freguesias do 

concelho, nomeadamente na Freguesia de Britiande, na Freguesia de Cambres e na 

Freguesia de Penude. 

Está em curso também a manutenção dos contentores subterrâneos. 

Está concluída a requalificação do Miradouro de S. Brás, na Freguesia de Cambres. 

O Município de Lamego iniciou, precisamente hoje, a repavimentação de passadeiras para 

peões, através da aplicação de cubo de calcário, nomeadamente na Praça do Comércio, na 

Rua Marquês de Pombal, na Rua Macário de Castro e na Rua Cardoso Avelino.” 

Tomou a palavra o senhor Vereador António Manuel Marques Luís para referir que, no dia 

13 de março de 2025, foram colocadas duas grades e uma chapa de ferro na Rua D. Nuno 

Álvares Pereira, mesmo em cima de uma curva, para sinalizar uma ocorrência, no entanto 

esses objetos ainda se encontram no mesmo lugar, o que causa grandes constrangimentos à 

circulação rodoviária. 

Nesse sentido, perguntou ao senhor Presidente da Câmara qual o motivo dessa situação se 

manter há cerca de dois meses. 

O senhor Presidente da Câmara respondeu que, quando os serviços municipais iniciaram os 

trabalhos para corrigir o abatimento do piso, detetaram a existência de uma mina. Nesse 

sentido, esclareceu que é necessário construir uma lage para proteger a mina e os tubos de 

drenagem aí existentes, o que demorará algum tempo. 

 

ORDEM DO DIA 

 

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E DE COORDENAÇÃO – CÓD. DAC| 02  

 

01-ASSUNTO: ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 

DIA 06 DE MAIO DE 2025 

Presente à reunião, para deliberação, a ata da reunião ordinária da Câmara, realizada no dia 

06 de maio de 2025, cuja leitura foi dispensada, por unanimidade, em virtude do texto ter sido 

fornecido a todos os membros da Câmara Municipal e o seu conteúdo ter sido aprovado em 

minuta. 

Deliberação: Aprovada por unanimidade, não tendo participado nesta votação a senhora 

Vice-Presidente da Câmara por não ter participado na referida reunião.  
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DIVISÃO DE FINANÇAS E PATRIMÓNIO – CÓD. DFP | 03 

 

02-ASSUNTO: PEDIDO DE INDEMNIZAÇÃO NA SEQUÊNCIA DE ACIDENTE OCORRIDO 

COM UM CANÍDEO - INDEFERIMENTO 

REQUERENTE: SÍLVIA DANIELA DUARTE CONSTANTE 

LOCAL: RUA OSÓRIO DA MOTA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 265/2025 do senhor Presidente da Câmara, 

que vem acompanhada da informação n.º 2373/DFP, de 27.04.2025, dando conta que a 

requerente, Sílvia Constante, circulava na Rua Osório da Mota, quando se deparou com 

quatro canídeos. Um deles aproximou-se dela e mordeu-a na coxa direita.  

A requerente dirigiu-se ao Hospital de Lamego, onde recebeu os cuidados necessários. 

Compareceu, ainda, na PSP de Lamego, que lavrou participação da ocorrência. 

A propósito desta ocorrência a técnica superior, Andreia Hoffmann, informou que se encontra 

nesse local uma mega jaula para a captura destes canídeos, no cumprimento da Estratégia 

Nacional dos Animais Errantes emanada pelo ICNF. No entanto, a captura dos animais é 

dificultada pela sua aprendizagem, porquanto aprendem a detetar as armadilhas, os odores 

dos equipamentos e das viaturas de transporte e a presença de seres humanos que lhes são 

estranhos. 

A requerente apresenta despesas no valor de 18,21€, relativo a consulta e medicamentos, 

dos quais pretende ser ressarcida. 

Face ao exposto e, considerando que os canídeos não são propriedade municipal, e que 

estão a ser cumpridas as diretivas para a sua captura, propõe o indeferimento da pretensão 

da requerente. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, o indeferimento do pedido da requerente, 

conforme proposto. 

 

03-ASSUNTO:  DOAÇÃO DO ANTIGO EDIFÍCIO ESCOLAR DE MELCÕES À UNIÃO DE 

FREGUESIAS DE CEPÕES, MEIJINHOS E MELCÕES 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 2993/2025 do senhor Presidente da Câmara 

que refere que o edifício da antiga escola do ensino básico de Melcões, inscrito na matriz sob 

o artigo n.º 656, descrito na Conservatória do Registo Predial de Lamego sob o n.º 

692/20090508, com uma área de implantação de 141,00 m2 e área descoberta de 1.939,00 

m2, e com o valor patrimonial tributário de 24 240,10€, encontra-se sem qualquer utilização 

desde o seu encerramento, não sendo necessário para o Município de Lamego. 
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A União de Freguesias de Cepões, Meijinhos e Melcões pretende que o antigo edifício escolar 

seja doado à freguesia, uma vez que o mesmo se encontra devoluto, sem qualquer utilização. 

Face ao exposto, propõe à Câmara Municipal, a apreciação e aprovação, da transferência de 

propriedade, por via da doação, do imóvel inscrito na matriz urbana da União de Freguesias 

de Cepões, Meijinhos e Melcões, sob o artigo n.º 656, descrito na CRP sob o n.º 

692/20090508, para a União de Freguesias, que corresponde à antiga escola do ensino 

básico de Melcões, com o valor patrimonial tributário determinado, em 2022, de 24 240,10€, 

nos termos da alínea g), n.º 1 do artigo 33.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, uma vez 

que o valor do imóvel é inferior a 1000 vezes a RMMG. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

DIVISÃO DE  JUVENTUDE, EDUCAÇÃO E DESPORTO - CÓD. DJED | 04 

 

04-ASSUNTO:  PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DO AUDITÓRIO DO CENTRO MULTIUSOS 

REQUERENTE: AREAL EDITORES 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 337/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, que refere que a Areal Editores solicitou a cedência do Auditório do Centro Multiusos 

de Lamego, no dia 28 de maio de 2025, entre as 17:00h e as 20:00h, para a realização de 

uma apresentação de manuais escolares. 

De acordo com a tabela/preçário de utilização do Regulamento Municipal de Utilização do 

Centro Multiusos de Lamego (RMUCML), a taxa a pagar será de 90,00€. 

Assim, propõe à Câmara Municipal que, nos termos do disposto no n.º 2 do artigo 9º do 

RMUCML, atendendo ao valor diminuto da taxa a pagar, bem como ao tempo de utilização do 

Auditório, seja permitida a utilização requerida, sem a celebração de um contrato, ficando a 

Areal Editores sujeita ao cumprimento de todas as obrigações previstas no RMUCML, 

nomeadamente o pagamento prévio da taxa devida. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

05-ASSUNTO:  ALTERAÇÃO DA MINUTA DE PROTOCOLO A CELEBRAR ENTRE O 

MUNICÍPIO DE LAMEGO E A ONTRAINER NO ÂMBITO DA UTILIZAÇÃO DO COMPLEXO 

MUNICIPAL DE PISCINAS – ALA COBERTA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 312/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, com o seguinte teor: 

“Catarina Gonçalves Ribeiro, Vice-Presidente e Vereadora em regime de tempo inteiro, com 

competências delegadas pelo Exmo. Senhor Presidente da Câmara, através do Despacho n.º 
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3/2021, datado de 18 de outubro de 2021, nas áreas de Ação Social, Saúde, Educação, 

Cultura, Desporto e Juventude, vem propor à Digníssima Câmara Municipal que delibere 

aprovar a minuta do Protocolo referenciado em epígrafe, tendo em conta os seguintes 

considerandos: 

- O Município de Lamego, no âmbito das políticas públicas de promoção da atividade física, 

de desenvolvimento do desporto, criação, manutenção e utilização de infraestruturas, 

proporciona aos seus munícipes as melhores condições para a utilização dos equipamentos 

com a máxima qualidade, rentabilidade e frequência, cumprindo o que determina a Lei de 

Bases da Atividade Física e do Desporto, aprovada pela Lei n.º 5/2007, de 16 de janeiro; 

- A articulação entre o Município de Lamego e a ONTRAINER - SpotOnBox, permitirá a 

criação de sinergias e a racionalização de recursos e meios humanos, a fim de esta poder 

proporcionar uma mais-valia nas atividades físicas, dos seus atletas através da infra-estrutura 

Complexo Municipal de Piscinas – Ala Descoberta; 

- A atualização de utilização gratuita por parte dos atletas em regime de Natação Livre, entre 

as 11h00 e as 17h00, em vez do horário das 12h00 às 14h30, (visto tratarem-se das horas de 

menor fluxo de utilização da instalação), e a existência do desconto de 10% aos utentes do 

Complexo Municipal de Piscinas – Ala Coberta inscritos na modalidade de livre-trânsito sobre 

o preçário geral do SpotOnBox, e o desconto de 10% a todos os funcionários do Município de 

Lamego, são “upgrades” positivos tanto para o SpotOnBox, como para os utentes do CMP – 

Ala Coberta, abrangendo agora também os funcionários do Município, através da 

dinamização de um espaço que todos partilhamos.” 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

06-ASSUNTO:   MINUTA DE PROTOCOLO DE APOIO PONTUAL LOGÍSTICO A 

CELEBRAR COM A ÓTICA PARENTE 2, NO ÂMBITO DO DESENVOLVIMENTO DA 

ATIVIDADE "DIA MUNDIAL DA CRIANÇA 2025" 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 343/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, com o seguinte teor: 

“Considerando que: 

Nos termos do disposto na alínea f) do n.º 2 do artigo 23º da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, constitui atribuição municipal, o apoio aos tempos livres e ao desporto; 

Compete à Câmara Municipal de Lamego, no âmbito do apoio a atividades de interesse 

municipal, deliberar sobre as formas de apoio a entidades e organismos legalmente 

existentes, nomeadamente com vista à prossecução de eventos de interesse municipal, nos 

termos da alínea u) do n.º 1 do artigo 33º do citado diploma legal compete apoiar ou 
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comparticipar, pelos meios adequados, o desenvolvimento de atividades de interesse 

municipal de natureza social, cultural, desportiva, recreativa ou outra; 

A Ótica Parente 2 de Lamego solicitou o apoio logístico do Município para a organização do 

evento “Dia Mundial da Criança 2025”, a realizar no dia 1 de junho, de acordo com a informação 

n.º 2864, de 05-05-2025;  

A atribuição de apoios a entidades deve assentar nos diversos objetivos que visam: 

a) Promover a prática de atividades físicas; 

b) Promover a saúde e o bem-estar; 

c) Ampliar a prática cultural ou atividade recreativas dos cidadãos do concelho de Lamego; 

d) Integrar a atividade recreativa do concelho de Lamego nos objetivos comuns de hábitos de 

vida saudáveis e de solidariedade coletiva; 

e) Promover a Igualdade de Género e Não Discriminação. 

Catarina Gonçalves Ribeiro, Vice-Presidente e Vereadora em regime de tempo inteiro, com 

competências delegadas pelo Exmo. Senhor Presidente da Câmara, através do Despacho n.º 

3/2021, datado de 18 de outubro de 2021, nas áreas de Ação Social, Saúde, Educação, 

Cultura, Desporto e Juventude, vem propor à Digníssima Câmara Municipal que delibere 

aprovar a minuta de protocolo de apoio pontual logístico para o desenvolvimento da atividade 

“Dia Mundial da Criança 2025” a estabelecer com a Ótica Parente 2.” 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

UNIDADE DE AÇÃO SOCIAL – CÓD. UAS | 05 

 

07-ASSUNTO:  MINUTA DE PROTOCOLO DE APOIO PONTUAL LOGÍSTICO A CELEBRAR 

COM A LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO – NÚCLEO REGIONAL DO NORTE 

(DELEGAÇÃO DE LAMEGO) 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 3139/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara com o seguinte teor: 

“Considerando que: 

Nos termos do disposto na alínea g) do n.º 2 do artigo 23º da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, constitui atribuição municipal, o apoio no domínio da Ação Social; 

Compete à Câmara Municipal de Lamego, no âmbito do apoio a atividades de interesse 

municipal, deliberar sobre as formas de apoio a entidades e organismos legalmente 

existentes, nomeadamente com vista à prossecução de eventos de interesse municipal, nos 

termos da alínea u) do n.º 1 do artigo 33º do citado diploma legal e compete apoiar ou 

comparticipar, pelos meios adequados, o desenvolvimento de atividades de interesse 

municipal de natureza social, cultural, desportiva, recreativa ou outra de interesse para o 
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município, incluindo aquelas que contribuam para a promoção da saúde e prevenção de 

doenças; 

A Liga Portuguesa Contra O Cancro – Núcleo Regional do Norte - Delegação de Lamego 

solicitou o apoio logístico do Município na oferta de 8 jantares, dia 30 de maio de 2025, 8 

almoços, dia 31 de maio de 2025, e alojamento de 6 quartos individuas e 1 quarto duplo, do 

dia 30 para o dia 31 de maio de 2025, para a realização da Consulta Rastreio do Cancro Oral, 

nos dias 30 e 31 de maio, 2025; 

Este evento tem como objetivo realizar diagnósticos precoces do cancro oral, de acordo com 

a informação n.º 3054, de 12-05-2025; 

A Liga Portuguesa Contra O Cancro – Núcleo Regional do Norte - Delegação de Lamego é 

uma instituição sem fins lucrativos privada de Portugal, fundada em 1941. A Liga Portuguesa 

Contra o Cancro assume-se como uma entidade de referência nacional no apoio ao doente 

oncológico e à família, na promoção da saúde, na prevenção do cancro e no estímulo à 

formação e investigação em oncologia; 

A Liga Portuguesa Contra o Cancro tem os seguintes objetivos: 

. Divulgar informação sobre o cancro e promover a educação para a Saúde, com ênfase para 

a sua prevenção; 

. Contribuir para o apoio social e a humanização da assistência ao doente oncológico, em 

todas as fases da doença; 

. Cooperar com as instituições envolvidas na área da oncologia, nomeadamente os Centros 

do Instituto Português de Oncologia Francisco Gentil e os Hospitais das Regiões Autónomas; 

. Estimular e apoiar a formação e a investigação em oncologia; 

. Estabelecer e manter relações com instituições congéneres nacionais e estrangeiras; 

. Desenvolver estruturas para as prevenções primária e secundária, tratamento e reabilitação, 

isoladamente ou em colaboração com outras entidades e defender os direitos dos doentes e 

dos sobreviventes de cancro. 

Catarina Gonçalves Ribeiro, Vice-Presidente e Vereadora em regime de tempo inteiro, com 

competências delegadas pelo Exmo. Senhor Presidente da Câmara, através do Despacho n.º 

3/2021, datado de 18 de outubro de 2021, nas áreas de Ação Social, Saúde, Educação, 

Cultura, Desporto e Juventude, vem propor à Digníssima Câmara Municipal que delibere 

aprovar a minuta de protocolo de apoio pontual logístico para o desenvolvimento do evento 

“Consulta Rastreio do Cancro Oral”, a estabelecer com a Liga Portuguesa Contra O Cancro – 

Núcleo Regional do Norte - Delegação de Lamego.” 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 
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DIVISÃO DE CULTURA E PATRIMÓNIO – CÓD. DCP | 06 

 

08-ASSUNTO:  MINUTA DE PROTOCOLO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE 

LAMEGO E A ASSOCIAÇÃO MEMÓRIA VIVA JOSÉ PESSOA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 229/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara com o seguinte teor: 

“Catarina Gonçalves Ribeiro, Vice-Presidente com competências delegadas por Despacho, do 

Exmo. Senhor Presidente, n.º 3/2021, de 18 de outubro de 2021, nas áreas da ação social, 

saúde, educação, cultura, desporto e juventude, vem propor à digníssima Câmara Municipal, 

nos termos da alínea u), do n.º 1 do artigo 33º, da Lei 75/ 2013, de 12 de setembro, o 

seguinte: 

Em 26 de abril de 2023 foi aprovado, por unanimidade, o protocolo entre a Associação 

Memória Viva José Pessoa e o Município de Lamego, na qual o Município se dispunha a 

colaborar financeiramente com a Associação com o objetivo de constituir um grupo 

interdisciplinar para a realização do inventário das coleções constituídas e propriedade de 

José Pessoa, tendo em conta as mesmas serem deixadas em legado ao Município de 

Lamego. 

Em 2024, foi renovado o protocolo nas mesmas condições do realizado em 2023. 

Está em curso a inventariação do legado, conforme protocolo. Contudo, dada a quantidade de 

peças e complexidade do espólio, a sua realização não se encontra ainda finalizada. 

Face do aumento de custos, vem esta Associação solicitar atualização do protocolo e do seu 

valor, por mais num ano no valor de 9.600,00€. 

Assim, pelo atrás exposto e nos termos da alínea e), do n.º 2 do artigo 23º, da Lei 75/2013, de 

12 de setembro, proponho à digníssima Câmara Municipal que seja aprovada a proposta de 

Protocolo com a Associação Memória Viva José Pessoa.” 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

09-ASSUNTO:  MINUTA DE PROTOCOLO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE 

LAMEGO,  O CINE CLUBE DE LAMEGO E A ASSOCIAÇÃO ARQUIVO DE IMAGEM DE 

LAMEGO NO ÂMBITO DA CANDIDATURA NORTE2030-2024-90 - DIGITALIZAÇÃO 

PATRIMÓNIO CULTURAL E COLEÇÕES EM REDE 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 341/2025 do senhor Presidente da Câmara, 

propondo à Câmara Municipal que, face ao conteúdo da informação n.º 3095/DCP, de 

13.05.2025 e no uso das competências delegadas pela Câmara Municipal, na reunião 

ordinária realizada no dia 21 de outubro de 2021, seja aprovada a proposta de protocolo a 

celebrar entre o Município de Lamego, o Cine Clube de Lamego e a Associação Arquivo de 
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Imagem de Lamego, no âmbito da Candidatura NORTE2030-2024-90 - Digitalização 

Património Cultural e Coleções em Rede. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

10-ASSUNTO:  MINUTA DE PROTOCOLO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE 

LAMEGO E O TEATRO NACIONAL D. MARIA II NO ÂMBITO DA IMPLEMENTAÇÃO DO 

PROGRAMA ATOS  

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 328/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara com o seguinte teor: 

“Catarina Gonçalves Ribeiro, Vice-Presidente, com competências delegadas pelo Despacho 

n.º 3/2021, do Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal, de 18 de outubro de 2021, nas 

áreas da ação social, saúde, educação, cultura, desporto e juventude, vem propor que a 

digníssima Câmara Municipal de Lamego delibere no sentido de aprovar a realização de 

protocolo com o Teatro Nacional D. Maria II para a implementação do Programa ATOS. 

O programa ATOS, criado em 2023 em parceria com a Fundação Calouste Gulbenkian, 

promove a participação artística e cívica das comunidades e a experimentação de práticas 

culturais nos territórios.  

Em 2025, terá sua terceira edição no Município de Lamego, com três ações principais:  

. Encontro Atos 2025 – reunião com representantes dos municípios parceiros;  

. Ideias a Atos – programa de mentoria e capacitação para projetos culturais participativos no 

concelho de Lamego, com concurso de ideias, formações e partilhas públicas;  

. Fórum Atos – espaço de reflexão sobre democracia cultural, com sessões de debate ao 

longo do ano. 

O objetivo é apoiar tanto os municípios como as iniciativas locais na criação de práticas 

culturais sustentáveis e autonomamente desenvolvidas. 

Nesta medida, proponho a aprovação da minuta de contrato entre o Município de Lamego e o 

Teatro Nacional D. Maria II.” 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

11-ASSUNTO: PEDIDO DE CEDÊNCIA DO TEATRO RIBEIRO CONCEIÇÃO – ISENÇÃO 

DE TAXAS  

REQUERENTE: ESCOLA DE HOTELARIA E TURISMO DO DOURO LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 305/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que aprove o pedido da requerente, no qual solicitou 

a cedência da sala do Teatro Ribeiro Conceição para a realização de atividades de 
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representação teatral, no âmbito do módulo de expressões artísticas dos cursos de formação 

de nível V, bem como a isenção do pagamento das taxas de aluguer no valor de 800,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

12-ASSUNTO: PEDIDO DE CEDÊNCIA DO TEATRO RIBEIRO CONCEIÇÃO – ISENÇÃO 

DE TAXAS  

REQUERENTE: FUTSAL CLUBE DE LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 321/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que aprove o pedido do requerente, no qual solicitou 

a cedência da sala do Teatro Ribeiro Conceição para a realização da IV Gala do Futsal Clube 

de Lamego, que decorrerá no dia 4 de julho de 2025, bem como a isenção do pagamento das 

taxas de aluguer no valor de 800,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

13-ASSUNTO: PEDIDO DE CEDÊNCIA DO TEATRO RIBEIRO CONCEIÇÃO – ISENÇÃO 

DE TAXAS  

REQUERENTE: LIGA DOS AMIGOS DO HOSPITAL DE LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 344/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que aprove o pedido da requerente, no qual solicitou 

a cedência da sala do Teatro Ribeiro Conceição para a realização do Concerto Solidário 

XXXIII Aniversário da LAHL 2025, bem como a isenção do pagamento das taxas de aluguer 

no valor de 800,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

14-ASSUNTO: PEDIDO DE CEDÊNCIA DO TEATRO RIBEIRO CONCEIÇÃO – ISENÇÃO 

DE TAXAS E RESTITUIÇÃO DA BILHETEIRA 

REQUERENTE: ASSOCIAÇÃO QUINCNTOPIMPERIO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 306/2025 da senhora Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que aprove o pedido da requerente, no qual solicitou 

o seguinte apoio do Município para a realização do espetáculo anual:  

- Utilização do Teatro Ribeiro Conceição nos dias 17 (ensaios) e 18 de junho; 

- Isenção de taxas de aluguer bem como a restituição da bilheteira do espetáculo; 

- Isenção da taxa de utilização no valor de 800,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

DIVISÃO DE SUSTENTABILIDADE E SERVIÇOS URBANOS  — CÓD. DSSU | 09 
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15-ASSUNTO: INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE CONTRAORDENAÇÃO  

ARGUÍDO: PAULO JORGE PEREIRA DA SILVA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 319/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2909/DSSU, de 06/05/25, na qual é 

retratado um ato ilícito, eventualmente praticado por Paulo Jorge Pereira da Silva, utilizador 

da instalação predial sita na Rua de Penude, n.º 831, freguesia de Penude. 

Nesse sentido, propõe que a Câmara Municipal delibere a instauração do competente 

processo de contraordenação contra Paulo Jorge Pereira da Silva. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

16-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA E DEVOLUÇÃO DE MONTANTE 

COBRADO POR SERVIÇO NÃO PRESTADO 

REQUERENTE: MARIA IRENE RODRIGUES TEIXEIRA MEDEIROS 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 291/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2799, de 30/04/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação das faturas de dezembro de 2024 e janeiro de 2025, e a 

restituição do montante de 30,20€, cobrado indevidamente à cliente, por serviços de 

saneamento de águas residuais não prestados. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

17-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA E DEVOLUÇÃO DE MONTANTE 

COBRADO POR SERVIÇO NÃO PRESTADO 

REQUERENTE: JOSEFA DA CONCEIÇÃO TOMENO FERNANDES PINTO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 342/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3064, de 12/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação das faturas, emitidas entre outubro de 2021 e fevereiro de 

2025, e a restituição do montante de 415,60€, cobrado indevidamente à cliente por serviços 

de saneamento de águas residuais não prestados. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

18-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA 

REQUERENTE: SANDRA CARINA LOPES FERNANDES ALVES 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 311/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2937, de 07/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação das faturas n.ºs 27098, de fevereiro/25 (51m3/101,98€) e 
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41650, de março/25 (49 m3/186,30€), pela tarifa de perdas de água prevista no Tarifário da 

Prestação de Serviços do Município de Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

19-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA 

REQUERENTE: BENJAMIM MARQUES MORAIS 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 323/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2997, de 08/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação da fatura n.º 16255, de fevereiro/25 (225m3/839,96€), 

pela tarifa de perdas de água prevista no Tarifário da Prestação de Serviços do Município de 

Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

20-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA 

REQUERENTE: JUDITE AMÁLIA FERREIRA GOUVEIA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 330/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3049, de 12/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação da fatura n.º 18564, de fevereiro/25 (91m3/98,46€), pela 

tarifa de perdas de água prevista no Tarifário da Prestação de Serviços do Município de 

Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

21-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA 

REQUERENTE: MÁRIO FILIPE ALMEIDA FAUSTINO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 331/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3051, de 12/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação da fatura n.º 28711, de fevereiro/25 (175m3/464,34€), 

pela tarifa de perdas de água prevista no Tarifário da Prestação de Serviços do Município de 

Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

22-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURAS DE ÁGUA 

REQUERENTE: WEIBIN XIA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 345/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3135, de 14/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que delibere a retificação da fatura n.º 23460, de fevereiro/25 (180m3/567,03€), 
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pela tarifa de perdas de água prevista no Tarifário da Prestação de Serviços do Município de 

Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

23-ASSUNTO: PEDIDO DE PAGAMENTO DA FATURA DA ÁGUA EM PRESTAÇÕES  

REQUERENTE: VERA LÚCIA DOS SANTOS CLARO ABELHA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 313/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2947, de 07/05/25, propondo à Câmara 

Municipal que defira a pretensão da requerente, autorizando-a a proceder ao pagamento 

fatura da água n.º 33173, de março de 2025, no valor de 672,38€, em 5 prestações mensais, 

iguais e sucessivas. 

São devidos juros de mora a apurar na data do pagamento da primeira prestação e tarifas de 

aviso prévio de suspensão de serviços no montante de 2,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

24-ASSUNTO: ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE ÁGUA – 

INDEFERIMENTO 

REQUERENTE: GERMANO MARTINHO CLARO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 272/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada das informações n.ºs 1681, de 12/03/2025 e 2645, de 

16/04/2025, propondo à Câmara Municipal que delibere a decisão final de indeferimento do 

pedido de adesão ao tarifário social da água de Germano Martinho Claro, cliente n.º 28504, 

titular do contrato de fornecimento de água da instalação predial n.º 29058, sita em Vila Chã, 

n.º 511, Penajóia, Lamego. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

25-ASSUNTO: ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE ÁGUA – 

INDEFERIMENTO 

REQUERENTE: JÚLIA MANUELA DE ALMEIDA PINTO MESQUITA DUARTE 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 304/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada das informações n.ºs 1885, de 20/03/2025 e 2863, de 

05/05/2025, propondo à Câmara Municipal que delibere a decisão final de indeferimento do 

pedido de adesão ao tarifário social da água de Júlia Manuela de Almeida Pinto Mesquita 

Duarte, cliente n.º 30590, titular do contrato de fornecimento de água da instalação predial n.º 

13870, sita na Rua do Desterro, n.º 18, Bloco 1, r/c dto., Lamego. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 
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26-ASSUNTO: ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE ÁGUA 

REQUERENTE: NICOLAAS JOHANNES SMITH 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 332/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada das informações n.ºs 1783, de 14/03/2025 e 3022, de 

09/05/2025, propondo que a Câmara Municipal autorize a adesão ao tarifário social da água 

de Nicolaas Johannes Smith, utilizador da instalação predial sita na Rua da Seara, n.º 163 – 

1.º, Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

27-ASSUNTO: ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE ÁGUA 

REQUERENTE: CATARINA RODRIGUES LOURENÇO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 338/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada das informações n.ºs 2811, de 30/04/2025, e 2938 de 

07/05/2025, propondo que a Câmara Municipal autorize a adesão ao tarifário social da água 

Catarina Rodrigues Lourenço, utilizadora da instalação predial sita na Rua de S. João, B – 

Apartamento 105, Edifício Satélite, Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

28-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: GELÁSIO FERREIRA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 292/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2814, de 30/04/2025, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Gelásio Ferreira, 

utilizador da instalação predial n.º 29997, sita na Avenida das Acácias, Lote 1, r/c - Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

29-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: ACÁCIO DA SILVA GONÇALVES 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 318/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2959, de 07/05/2024, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Acácio da Silva 

Gonçalves, utilizador da instalação predial n.º 3726, sita no Quelho do Cantudo, Alvelos n.º 

17, Lamego. 
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Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

30-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: MANUEL BRILHANTE 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 324/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2999, de 08/05/2025, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Manuel 

Brilhante, utilizador da instalação predial n.º 15493, sita na Rua de S. João, Bloco 19, Cave 

dta., Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

31-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 325/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3000, de 08/05/2025, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Fernando 

Gonçalves dos Santos, utilizador da instalação predial n.º 7008, sita na Travessa do Coito, n.º 

4, Medelo, Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

32-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: FERNANDO MANUEL NOGUEIRA LEAL 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 320/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 2979, de 08/05/2025, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Fernando 

Manuel Nogueira Leal, utilizador da instalação predial n.º 11007, sita na Rua Fernão Lopes, 

Bloco 28, 2.º dto., Lamego. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

33-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA 

REQUERENTE: MARIA DE FÁTIMA FERREIRA GOUVEIA GOMES 
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Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 336/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, que vem acompanhada da informação n.º 3061, de 12/05/2025, propondo à Câmara 

Municipal que autorize a renovação da adesão ao tarifário social da água de Maria de Fátima 

Ferreira Gouveia Gomes, utilizadora da instalação predial n.º 18879, sita na Rua da Quintã, 

n.º 141, Sande. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

34-ASSUNTO: RENOVAÇÃO DA ADESÃO AO TARIFÁRIO SOCIAL DOS CONSUMOS DE 

ÁGUA – AUDIÊNCIA PRÉVIA 

REQUERENTE: FILIPE CUSTÓDIO GOUVEIA COELHO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 334/2025 do senhor Vereador dos Serviços 

Urbanos, propondo à Câmara Municipal que delibere a audiência prévia de Filipe Custódio 

Gouveia Coelho, cliente n.º 31659, titular do contrato de fornecimento de água da instalação 

predial sita na Rua do Eirô, n.º 11, freguesia de Samodães, nos termos do artigo 121º do 

CPA, para que, por escrito, se pronuncie sobre o projeto de decisão de indeferimento do seu 

pedido de renovação à tarifa social. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, realizar a audiência prévia do requerente, 

conforme  proposto. 

 

35-ASSUNTO:  CONCLUSÃO DO PROCESSO TOPONÍMICO DA FREGUESIA DE 

LAMEGO - INFORMAÇÃO 

O senhor Vereador dos Serviços Urbanos deu conhecimento ao Executivo que, de acordo 

com a proposta da Comissão Municipal de Toponímia, decidiu atribuir os seguintes 

topónimos, na freguesia de Lamego: 

1- Ao arruamento, com início na rotunda Dr. Fernando Amaral e fim no cruzamento da rua 

Cónego José Pinto Teixeira, Estrada Nacional n.º 2 e Largo do Matadouro, o topónimo rua D. 

Manuel Noronha; 

2- Ao arruamento, sem saída e com início na Av. D. Jacinto Botelho, o topónimo Trav. D. 

Jacinto Botelho; 

3- Ao arruamento, sem saída e com início na rua Major David Magno, o topónimo Travessa 

Major David Magno; 

4- Ao arruamento, sem saída e com início na rua Santa Casa da Misericórdia, o topónimo rua 

Real Companhia; 

5- Ao arruamento, entre a rua Santa Casa da Misericórdia e a rua Afonso de Albuquerque, o 

topónimo rua de Rebolal; 
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6- Ao arruamento, entre a Rotunda das Fontainhas e a rua das Amoreiras, o topónimo 

Travessa de Nazes; 

7- Ao arruamento, sem saída e com início na rua das Amoreiras, o topónimo rua Abadessa 

Margarida do Monte Olivete; 

8- Ao arruamento, paralelo à rua de Nazes, o topónimo rua Abadessa Ana Casimira; 

9- Ao arruamento, com início na rua da Boavista e fim no entroncamento da rua de S. João 

com a rua de S. José, o topónimo rua General Alves Pedrosa; 

10- Ao arruamento, com início no entroncamento da rua de S. João com a rua de S. José e 

fim no entroncamento da rua de Sto. António com a rua Sr. dos Perseguidos, o topónimo rua 

da Ortigosa; 

11- Ao arruamento, sem saída e com início na rua Sr. dos Perseguidos, o topónimo rua Vila 

Hostilina; 

12- Ao arruamento, sem saída e com início na rua Sr. dos Perseguidos, o topónimo Travessa 

Vila Hostilina; 

13- Ao arruamento, sem saída e com início na rua Sr. dos Perseguidos, o topónimo Travessa 

Sr. dos Perseguidos; 

14- Ao arruamento, com início no entroncamento da rua de Sto. António com a rua Sr. dos 

Perseguidos e fim na rotunda de acesso ao lugar de Souto Covo (antigo troço da EN226), o 

topónimo rua Dr. Abel Flórido; 

15- Ao arruamento entre a rotunda de acesso ao lugar de Souto Covo e a rotunda de 

Repolos, o topónimo rua Padre José Lourenço; 

16- Aos arruamentos à direita e à esquerda da rotunda de Repolos, o topónimo rua 

Monsenhor José Correia de Noronha; 

17- Ao arruamento em frente da rotunda de Repolos, o topónimo rua Dr. Miguel Moreira da 

Fonseca; 

18- Ao arruamento com início no entroncamento da rua do Relógio do Sol com a Estrada 

Nacional n.º 226 e fim no limite da freguesia de Lamego, o topónimo Estrada Pombalina; 

19- Ao arruamento sem saída com início na Estrada Pombalina, o topónimo rua Pina de 

Morais; 

20- Ao arruamento sem saída com início na rua Pina de Morais, o topónimo de Travessa Pina 

de Morais; 

21- Ao arruamento entre o entroncamento da rua do Relógio do Sol e fim no limite da 

freguesia de Lamego, o topónimo Estrada Nacional n.º 226; 

22- Ao arruamento sem saída com início na rotunda entre a rua Eng.º Manuel da Silva 

Almeida e a rua 20 de julho de 1920, o topónimo de rua D. Diogo de Carvalho e Sampaio; 
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23- Ao arruamento sem saída com início na rua D. Diogo de Carvalho e Sampaio, o topónimo 

de rua António Rodrigues Ferreira Gomes; 

24- Ao arruamento sem saída com início na rua D. Diogo de Carvalho e Sampaio, o topónimo 

de Travessa D. Diogo de Carvalho e Sampaio; 

25- Ao arruamento sem saída com início na rotunda Rui Valadares, o topónimo de rua 

Professora Mimi Seabra; 

26- Ao arruamento entre o entroncamento da rua Aquilino Ribeiro com a rua 25 de Abril e a 

rua Encosta de Balsemão, o topónimo de rua José Agostinho de Oliveira; 

27- Ao arruamento sem saída com início na rua 25 de Abril, o topónimo de rua Fernando 

Correia Dias; 

28- Ao arruamento sem saída com início na rua Fernando Correia Dias, o topónimo de rua D. 

Pedro Afonso; 

29- Ao arruamento sem saída com início na rua 25 de Abril, o topónimo de Travessa 25 de 

Abril; 

30- Ao arruamento sem saída com início na rua da Preguiça, o topónimo de rua D. Fernando 

Menezes Coutinho de Vasconcelos; 

31- Ao arruamento com início na rotunda de Calvilhe e fim no limite da freguesia de Lamego 

com lugar de Cepões, o topónimo rua reta de Calvilhe; 

32- Ao arruamento com início na rua reta de Calvilhe e fim no limite de Lamego com lugar de 

S. Martinho de Souto, o topónimo rua de Calvilhe. 

Deliberação: O Executivo tomou conhecimento. 

 

36-ASSUNTO: PEDIDO DE PARECER PARA A REALIZAÇÃO DE DIVERTIMENTOS E 

FESTIVIDADES EM LUGARES PÚBLICOS AO AR LIVRE, NO ÂMBITO DA "10.ª EDIÇÃO 

DO LOVE TILES DOURO GRANFONDO 2025"- RATIFICAÇÃO DE DESPACHO 

REQUERENTE: MUNICÍPIO DO PESO DA RÉGUA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 2842/2025 do senhor Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que ratifique o seu despacho, datado de 07-05-2025, 

nos termos do n.º 3 do artigo 35º da Lei n.º 35/2013 de setembro, no qual, dado o caráter de 

urgência excecional do presente ato, deferiu o pedido do requerente que solicitou um pedido 

de parecer para a realização de divertimentos e festividades em lugares públicos ao ar livre, 

relativamente à 10.ª Edição do Love Tiles Douro Granfondo 2025, que se realizou no dia 11 

de maio de 2025, às 09h00, nas vias de jurisdição do concelho de Lamego.  

Deliberação: Ratificado por unanimidade. 

 

Gabinete de Desenvolvimento Económico e Turismo -  CÓD. GDET 
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37-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: SEBASTIÃO SILVA PEREIRA 

LOCAL: AVENIDA DR. ALFREDO DE SOUSA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 296/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, bem como de uma estrutura de 

apoio, com uma área de 80 m2, durante o período compreendido entre 1 de maio e 30 de 

setembro de 2025, na Avenida Dr. Alfredo de Sousa. 

O valor das taxas a pagar pelo requerente será de 2.104,00€, de acordo com o ponto 1.2 do 

Capítulo V, do Anexo I do Regulamento Geral de Taxas. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

38-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: MARIA TERESA RAMOS SANTOS SILVA - RESTAURANTE FILIPE 

LOCAL: RUA VIRGÍLIO CORREIA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 298/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 5 m2, durante 

o período compreendido entre 1 de maio e 30 de setembro de 2025, na Rua Virgílio Correia, 

n.º 58, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 31º do Regulamento Municipal de Ocupação 

do Espaço Público do Município de Lamego. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 131,50€, de acordo com o ponto 1.2 do 

Capítulo V, do Anexo I do Regulamento Geral de Taxas. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

39-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: AGOSTINHO SOARES MOREIRA GUERRA – BAR DOCE BAR 

LOCAL: AV. VISCONDE GUEDES TEIXEIRA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 300/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, bem como de uma estrutura de 

apoio, com uma área de 62 m2, durante o período compreendido entre abril e outubro de 
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2025, na Avenida Visconde Guedes Teixeira, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 31º do 

Regulamento Municipal de Ocupação do Espaço Público do Município de Lamego. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 2.282,84€ (5,26€ x 62 m2 x 7 meses), de 

acordo com o ponto 1.2 do Capítulo V, do Anexo I do Regulamento Geral de Taxas. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

40-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: O GROTTO 

LOCAL: PRACETA DO COURA  

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 307/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público para instalação de uma esplanada aberta, bem como de uma estrutura de 

apoio, com uma área de 13 m2, durante o período compreendido entre maio e setembro de 

2025. 

O valor das taxas a pagar pelo requerente será de 341,90€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

41-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE:
 
DIANA ALEXANDRA PEREIRA VIDINHA - CAFÉ CHAPLIN 

LOCAL: PENUDE - RUA DO BAIRRAL  

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 308/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 10 m2, 

durante o período compreendido entre maio e setembro de 2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 263,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

42-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: JENI MARIA ARAÚJO LOPES – BRIAN BORU 

LOCAL: RUA DA OLARIA, N.º 31 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 309/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, bem como de uma estrutura de 
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apoio, com uma área de 10 m2, durante o período compreendido entre maio a setembro de 

2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 263,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

43-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE:
 
AMÂNDIO AUGUSTO LOPES DIAS - RESTAURANTE NOVO 

LOCAL: LARGO DA SÉ 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 310/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 10 m2, 

durante o período compreendido entre maio a outubro de 2025. 

O valor das taxas a pagar pelo requerente será de 315,60€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

44-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA E ESTRADO 

REQUERENTE:
 
MAFIOSA PIZZARIA E GRILL 

LOCAL: LARGO DO RIBEIRO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 314/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta com estrado, com uma área de 

20 m2, durante o período compreendido entre maio a setembro de 2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 526,00€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

45-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE:
 
CARLOS ESTEVES & GUILHERMINA FERRAZ, LDA. – 7 CAFÉ 

LOCAL: AVENIDA VISCONDE GUEDES TEIXEIRA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 315/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 30 m2, 

durante o período compreendido entre maio e setembro de 2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 789,00€. 
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Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

46-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: GARÇON DOURO, LDA. – TABERNA DO PORFÍRIO 

LOCAL: AVENIDA DR. ALFREDO DE SOUSA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 316/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, bem como de uma estrutura de 

apoio, com uma área de 80 m2, durante o período compreendido entre abril e setembro de 

2025. 

O valor das taxas a pagar pelo requerente será de 2.524,80€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

47-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE: SERENATAS MÁGICAS, LDA. - CAFETARIA MOZART 

LOCAL: RUA VIRGÍLIO CORREIA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 317/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 10 m2, 

durante o período compreendido entre 10 de junho e 9 de setembro de 2025, na Rua Virgílio 

Correia, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 31º do Regulamento Municipal de 

Ocupação do Espaço Público do Município de Lamego. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 157,80€ (5,26€ x 10 m2 x 3 meses), de 

acordo com o ponto 1.2 do Capítulo V, do Anexo I do Regulamento Geral de Taxas. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

48-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE:
 

CLÁUDIA ALEXANDRA LOPES BRANQUINHA – RESTAURANTE O 

BRANCO 

LOCAL: RUA DA CRUZ 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 322/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 
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do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 12 m2, 

durante o período compreendido entre maio a setembro de 2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 315,60€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

49-ASSUNTO: PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA COLOCAÇÃO DE 

ESPLANADA  

REQUERENTE:
 

ANTÓNIO JOSÉ CORDEIRO MONTEIRO - RESTAURANTE RM 

TOKINHAS 

LOCAL: PRACETA DO COURA N.º 11 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 326/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas e Urbanismo, propondo à Câmara Municipal que autorize a ocupação 

do espaço público, para instalação de uma esplanada aberta, com uma área de 12 m2, 

durante o período compreendido entre maio e outubro 2025, na Praceta do Coura, n.º 11, nos 

termos do disposto no n.º 1 do artigo 31º do Regulamento Municipal de Ocupação do Espaço 

Público do Município de Lamego. 

O valor das taxas a pagar pelo requerente será de 378,72 € (5,26€ x 12 m2 x 6 meses) de 

acordo com o ponto 1.2 do Capítulo V, do Anexo I do Regulamento Geral de Taxas. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

50-ASSUNTO: LICENCIAMENTO DE PUBLICIDADE  

REQUERENTE: TÍTULOS & MAIÚSCULAS – AGÊNCIA DE PUBLICIDADE UNIPESSOAL 

LDA. 

LOCAL: LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 327/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas, propondo à Câmara que autorize a colocação de 60 pendões 

espalhados nos postes de iluminação pela cidade e de 10 bandeirolas nas imediações do 

supermercado Pingo Doce, para publicitar o referido estabelecimento, após obras de 

melhoramento,  de 28 de maio a 04 de junho de 2025. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 751,10€, de acordo com o previsto no 

ponto 1.3, do capítulo VII, do anexo I do Regulamento Geral de Taxas e Licenças do 

Município de Lamego. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

51-ASSUNTO: LICENCIAMENTO DE PUBLICIDADE EM UNIDADE MÓVEL 

REQUERENTE: DREAMMEDIA PORTUGAL, S.A. 
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LOCAL: LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 348/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas, propondo à Câmara que autorize o pedido de licenciamento de 

publicidade numa unidade móvel com um veículo, de matrícula 23-94-QB, a circular no 

Município de Lamego, entre os dias 21 e 26 de maio de 2025, com anúncios alusivos ao 

Pingo Doce.  

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 32,22€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

52-ASSUNTO: LICENCIAMENTO DE PUBLICIDADE  

REQUERENTE: DREAMMEDIA PORTUGAL, S.A. 

LOCAL: LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 349/2025 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas, propondo à Câmara que autorize o pedido de licenciamento para 

uma campanha publicitária com duas promotoras com walker, a circular no Município de 

Lamego, no dia 22 de maio de 2025, com anúncios alusivos ao Pingo Doce. 

O valor das taxas a pagar pela requerente será de 15,46€. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

53-ASSUNTO: PEDIDO DE CEDÊNCIA DE MUPI – ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS 

REQUERENTE: LIGA DOS AMIGOS DO HOSPITAL DE LAMEGO 

LOCAL: LAMEGO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 347/2024 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas, propondo à Câmara Municipal que autorize: 

1- A cedência de um mupi sito em espaço público e propriedade desta edilidade, por forma a 

assegurar a comunicação/divulgação/promoção do evento ”Concerto Solidário”; 

2 - A concessão da isenção total do pagamento das taxas devidas pela cedência de um mupi, 

atendendo que se trata de um evento de cariz cultural, nos termos do n.º 3 do artigo 26º do 

Regulamento Geral de Taxas e Licenças do Município de Lamego. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

54-ASSUNTO:  LICENCIAMENTO DO EVENTO "VIII ENCONTRO MINIS DOURO” - 

ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS  

REQUERENTE: GRUPO DE AMIGOS DE VIATURAS MOTORIZADAS 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 329/2024 do senhor Vereador das 

Atividades Económicas, com o seguinte teor: 
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“José Correia da Silva, Vereador das Atividades Económicas e Urbanismo, com 

Competências delegadas por Despacho n.º 19/2022, do Exmo. Sr. Presidente da Câmara, de 

21 de janeiro de 2022, vêm propor à Digníssima Câmara Municipal, o deferimento da 

pretensão do requerente, que veio solicitar a isenção do pagamento de taxas, de acordo com 

o Regulamento Geral de Taxas e Licenças do Município de Lamego (RGTL). 

Nos termos do n.º 1, do artigo 47º, do Regulamento sobre o Exercício e Fiscalização de 

Atividades Diversas Sujeitas a Licenciamento Municipal, a realização de arraiais, romarias, 

bailes e outros divertimentos públicos organizados nas vias, jardins e demais lugares 

públicos, carece de licenciamento municipal da competência da Câmara Municipal. 

O requerente solicitou isenção do pagamento das taxas, não obstante, a Câmara Municipal 

pode isentar ou reduzir o pagamento das taxas constantes no Regulamento Geral de Taxas e 

Licenças do Município de Lamego (RGTL), sem prejuízo das licenças ou autorizações 

necessárias a pagar por pessoas colectivas de direito público ou de utilidade pública 

administrativa, associações culturais, desportivas, recreativas, religiosas, cooperativas ou 

profissionais e instituições particulares de solidariedade social, bem como entidades 

singulares ou coletivas que promovam iniciativas cujos fins sejam de caráter social, desportivo 

ou cultural e pessoas singulares a quem seja reconhecida insuficiência económica, como 

plasmado no artigo 26º do RGTL, além desde o n.º 1, do artigo 27º do mesmo regulamento 

determina o procedimento nas dispensas totais ou parciais.” 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

DIVISÃO DE INVESTIMENTOS MUNICIPAIS – CÓD – DIM 

 

55-ASSUNTO: REQUALIFICAÇÃO DO PAVILHÃO ÁLVARO MAGALHÃES - ADJUDICAÇÃO 

E APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO - INFORMAÇÃO 

O senhor Presidente da Câmara informou o Executivo Municipal de que, no uso de 

competências delegadas em reunião ordinária de 21.10.2021, adjudicou a empreitada 

“Requalificação do Pavilhão Álvaro Magalhães” à firma Carmo Estruturas em Madeira, S.A, 

pelo valor de 342.990,91€ (trezentos e quarenta e dois mil, novecentos e noventa euros e 

noventa e um cêntimos), acrescido do IVA à taxa em vigor, pelo prazo de 4 meses, e aprovou 

a minuta do contrato, por seu despacho, datado de 09.05.2025. 

Deliberação: O Executivo tomou conhecimento. 

 

56-ASSUNTO: REQUALIFICAÇÃO DA RUA DE FAFEL - APROVAÇÃO DO PROJETO DE 

EXECUÇÃO E RESTANTES PEÇAS CONCURSAIS E ABERTURA DO PROCEDIMENTO 
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Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 212/2025 do senhor Presidente da Câmara, 

propondo à Câmara Municipal que, nos termos do n.º 1 do artigo 36º, do artigo 38º e do n.º 2 

do artigo 40º do CCP, na sua atual redação, e de acordo com a informação n.º 1829/DIM de 

18.03.2025, aprove o projeto de execução e as restantes peças concursais e autorize a 

abertura do procedimento para a empreitada “Requalificação da rua de Fafel”, cujo valor base 

é de 1.163.695,63€ (um milhão, cento e sessenta e três mil, seiscentos e noventa e cinco 

euros e sessenta e três cêntimos) acrescido do IVA à taxa legal em vigor, que atendendo ao 

valor deverá ser um concurso público, nos termos da alínea b) do artigo 19º do CCP, na sua 

atual redação, pelo prazo de execução de 18 meses. 

Mais propõe que seja aprovada a constituição do júri e o gestor do contrato, nos termos 

propostos na referida informação. 

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

57-ASSUNTO: MINUTA  

Proposta do senhor Presidente da Câmara Municipal, para aprovação em minuta dos 

assuntos deliberados na presente reunião.  

Deliberação: Aprovada por unanimidade. 
 

58-ASSUNTO: TERMO  

O senhor Presidente da Câmara Municipal declarou encerrada a reunião, às dez horas, da 

qual foi lavrada esta ata, que vai ser assinada por si e pela Técnica Superior do Gabinete de 

Apoio aos Órgãos Municipais, Susana Cristina Rodrigues Lopes Carneiro. 

 

O Presidente,   

 

A Secretária, 


